
Δημοτική Πινακοθήκη Πάτρας

Ιδρύθηκε το 1988 και από το 2000 λειτουργεί στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της
Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Πάτρας με σκοπό την παρουσίαση της
εικαστικής δημιουργίας, παρέχοντας εικαστική παιδεία μέσω της υλοποίησης
προγραμμάτων εκθέσεων, παράλληλων εκδηλώσεων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

      

Οι συνεργασίες με την Εθνική Πινακοθήκη, το Μουσείο Μπενάκη,τα ιδρύματα και τις άλλες
Πινακοθήκες της χώρας μας, εξασφάλισαν αντιπροσωπευτικές εκθέσεις που κατέγραφαν
την ιστορία της Νεοελληνικής Ζωγραφικής, Γλυπτικής και Χαρακτικής. Οργανώνονται
εκθέσεις προκειμένου να τιμηθούν δημιουργοί με πολυσήμαντο και πολυδιάστατο έργο
  συμβάλοντας με μεθοδικό και ερευνητικό τρόπο στην ανάδειξη των πλέον
χαρακτηριστικών εκπροσώπων της ελληνικής τέχνης.
  Παράλληλα με τις εκθέσεις, οργανώνονται πλήθος εκδηλώσεων, όπως διαλέξεις,
ξεναγήσεις, συναυλίες καθώς και εκδοτική δραστηριότητα, σε μια προσπάθεια να καταστεί
η Πινακοθήκη κέντρο παιδείας και προβληματισμού. Οι ξεναγήσεις των σχολείων της
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από επιστημονικό προσωπικό και η
διανομή εκπαιδευτικών φυλλαδίων και εντύπων στους μαθητές, αποσκοπούν στην
εναλλακτική εκπαιδευτική διαδικασία προσέγγισης ενός απαιτητικού και ιδιαίτερα
δύσκολου από την φύση του τομέα της Τέχνης , καθώς και στη διάδοση των αξιών της
παιδείας και του Πολιτισμού.
  
  Πληροφορίες
  Διεύθυνση: Η Δημοτική Πινακοθήκη Πατρών λειτουργεί στην ισόγεια αίθουσα του κτιρίου
της Δημοτικής Βιβλιοθήκης με δυνατότητα εισόδου σε άτομα με κινητικά προβλήματα.
  Εκθεσιακός Χώρος: Μαιζώνος 110 
  Τηλ. 2610-966235, 222049
  Ώρες Λειτουργίας: Καθημερινά (εκτός Δευτέρας) 10 - 1 & 6 - 9, Κυριακή 10 - 1, 
  Είσοδος Δωρεάν
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  Διαθέτει πωλητήριο εκδόσεων και καταλόγων που αφορούν τις δραστηριότητες της
Δημοτικής Πινακοθήκης καθώς και πληροφοριακό υλικό των εκδηλώσεων των πολιτιστικών
θεσμών της Δ.Ε.Π.Α.Π του Δήμου Πατρέων και των θεσμών της πόλης.

  

  Πηγή: www.depap.gr
  Φωτογραφία: http://artdiadrasi.wordpress.com
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